



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025
Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1319

Распространение:
ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленобласти, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:
197101, СПб,
ул. Мира, д. 34, лит. А.

Телефон/факс 334-35-64.
E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:
телефон 334-35-58,
тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:
телефон 325-39-81
e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:
телефон 644-50-19
m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная



Евгений Кафельников высмеял Марию Шарапову

В СЕТИ

А СВЕТЛАНА КУЗНЕЦОВА ПРИГЛАШАЕТ НА МАСТЕР-КЛАСС

Некоммерческая организация
«Фонд развития и поддержки
средств массовой информации»

СПОНСОР РУБРИКИ

197022, Санкт-Петербург, Каменноостровский пр., 67
op@baltmg.ru 327-52-74

В «Твиттере» активизировались теннисисты — мировые звезды и простые игроки. Во-первых, в этом профессиональном спорте наступило время крошечных каникул (межсезонье длится три недели) и атлеты вышли в социальные сети. А во-вторых, кое-кому из них по-прежнему не дает покоя тема скандала с Шамилом Тарпищевым и «братьями Уильямс» в программе «Вечерний Ургант».

НАПОМНИМ, месяц назад президент Федерации тенниса России Шамиль Тарпищев в шутку назвал американских теннисисток Серену и Винус Уильямс «братьями Уильямс», за что сколотил штраф в размере 25 тысяч долларов — максимальную сумму, прописанную в правилах Женской теннисной ассоциации (WTA). Однако страсти до сих пор не утихают — тема получила новое прочтение.

«Шутка Тарпищева — не просто глупая и несмешная. Это «петросянщина без границ», — вспомнил о событии известный телекомментатор Алексей Андронов (@Alexey_Andronov), задав тон дискуссии. — Но что-то очень быстро WTA среагировала. Урок остальным».

А вот олимпийский чемпион Евгений Кафельников (@KYevgeni) сделал пост, в котором откровенно высмеял россиянку Марию Шарапову — ту самую, которая присоединилась к хору голосов, осуждающих поступок Тарпищева. Обладатель Кубка Дэвиса, предположив, что у Марии плохо с чувством юмора, выложил в сеть коллаж, в котором теннисистка выглядит излишне неприглядно, а конкретно — до ужаса расплывшейся.

Между прочим, сами оскорбленные американские спортсменки вовсе не чураются шутить над собой. По крайней мере на личных твит-аккаунтах ни Серена, ни Винус Уильямс ни разу не прокомментировали ситуацию вокруг Тарпищева. В частности, Серена явно юмориста.

Для начала именно тогда, когда этот скандал набирал обороты, теннисистка «запостила» фото-селфи с подписью, которую легко можно перевести, пардон, «блондинка и грудастая», — при этом в обладательнице пышных форм угадывалась именно Серена. Затем она позировала в стиле «американ герл» — в кудрях, стильных очках Евы Мендес и купальнике цветов звездно-полосатого флага. Но дальше — больше. Отвечая на вопрос фаната, почему она не выступит на благотворительном Нью-Йоркском марафоне, в отличие от теннисистки Каролины Возняцки, младшая из сестер Уильямс, Серена

(@serenawilliams), заявила буквально следующее: «Почему я не бегу Нью-Йоркский марафон? Да задница у меня слишком большая!»

Между тем не только в теннисе сильна Серена. На днях она учила ту же Каролину Возняцки кататься на коньках — выделяла пируэты в стиле российских артистов, участвующих в «Ледниковом периоде», на льду катка в Рокфеллер-центре. Затем Уильямс стартовала в рейде на Багамских островах — в команде с Возняцки и автогонщиком из серии «Наскар» Полом Риизом. «Я участвовала в триатлоне. Единственная проблема в том, что я не плавала и не бежала, — заинтриговала читателей Уильямс. — Пол плыл, Каролина бежала, а я в команде проехала на велосипеде».

Тем временем Каролина Возняцки похвасталась двумя свершениями. Первое: спортсменка сделала себе «леопардовый»



Фото: социальные сети

Каролина Возняцки и ее оригинальный нейл-дизайн.



маникюр — выполнив один из ногтей на обеих руках в пятнистом стиле, а также новую укладку и завивку волос с помощью американского фена. Второе: марафон теннисистка пробежала, уложившись в 3 часа

26 минут и 33 секунды. «Мой секрет, как быстро бегать марафоны, состоял в том, что я скушала накануне не одну, а две коробки аппетитного попкорна, — поведала Возняцки (@CaroWozniacki). — Если честно, я очень горда собой и счастлива оттого, что я реально финишировала на нью-йоркском сверхпробега!»

В отпуск теннисистки разлетелись кто куда. Ана Иванович (@AnaIvanovic) поведала читателям, что направляется на Филиппины, в Манилу — участвовать в неких командных и корпоративных вечеринках. А вот Мария Шарапова отправилась в Японию. Именно там у нее открылась новая сеть магазинов конфет. «Попробуйте приехать в город с перечнем необходимых для посещения уголков, и если есть такой, где можно отыскать в привычном месте нечто тайное и неиз-

веданное, — это Токио, — заинтриговала читателей Шарапова (@MariaSharapova), которая зашла там в уникальный, но мало-заметный магазинчик. — Эта маленькая лавка — в стороне от проторенных «торговых» путей, но ее владельцы изготавливают собственную глиняную посуду. Я купила аж две глиняные вазы».

А вот Светлана Кузнецова заскочила в родной Питер, где не была практически год. Наша землячка снималась в модном салоне для телепрограммы, премьеры которой, по ее словам, появится совсем скоро. Она тоже продемонстрировала новые мейк-ап и укладку. Еще — роскошное красное бальное платье, в котором блистала на съемках, а также модные туфли и часы с бриллиантами. Кроме того, Светлана анонсировала в «Твиттере» мастер-класс для детей. «15 ноября в Санкт-Петербурге на Крестовском острове состоится мой мастер-класс для детишек от 8 до 14 лет, — сообщила Кузнецова (@SvetlanaK27). — Запись по адресу: sk27pr@yahoo.com. Жду всех желающих на кортах велотрека в 13.00 — и буду рада видеть вас!»

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

ТАБЛО

РОССИЙСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ УЖЕ В ПОЛНОМ СОСТАВЕ

СБОРНАЯ РОССИИ по футболу собралась в полном составе перед вылетом в Австрию на отборочный матч с командой из этой страны в рамках отборочного раунда Евро-2016, который состоится 15 ноября.

Последним на сбор прибыл нападающий московского «Динамо» Александр Кокорин, который появился буквально за 10 минут до выезда в аэропорт. На вопрос о том, что он знает об Австрии, футболист ответил: «Ничего. Но если сообщение о травме их лидера, игрока «Баварии» Алабы, окажется правдой, это облегчит нам задачу».

ДАННИ ВЫЗВАН В СБОРНУЮ ПОРТУГАЛИИ

ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР сборной Португалии

Фернандо Сантуш вызвал капитана питерского «Зенита» Мигеля Данни на матч с Арменией (в отборочном цикле чемпионата Европы-2016 — 14 ноября) и Аргентиной (товарищеский, 18 ноября).

Напомним: Данни, будучи зенитовцем, провел в составе сборной Португалии 27 матчей, в которых забил 4 гола.

МАГНУС КАРЛСЕН ВЫИГРЫВАЕТ

В СОЧИ стартовал матч за мировую шахматную корону между обладателем титула Магнусом Карлсеном из Норвегии и претендентом Виши Анандом из Индии.

После двух первых партий норвежец повел в счете (1,5:0,5) — он выиграл белыми и удержал позицию, сыграв вничью черными фигурами. Третья партия, где белыми сыграл Ананд, состоится 11 ноября.

Напомним, призовой фонд матча составит миллион евро, гроссмейстеры до 28 ноября проведут 12 партий, при общем равном счете победителя определит тай-брейк.

В СБОРНОЙ РОССИИ ПО ТЯЖЕЛОЙ АТЛЕТИКЕ — ТРИ ПЕТЕРБУРЖЕНКИ

ТРИ СПОРТСМЕНКИ с берегов Невы попали в состав сборной России на чемпионат мира по тяжелой атлетике, который стартует в Алма-Ате.

Это Елена Шадрина (весовая категория до 58 килограммов), Ольга Афанасьева (до 69 кг) и самая титулованная из них, серебряный призер Олимпийских игр 2012 года в Лондоне Татьяна Каширина (свыше 75 кг).

По материалам информагентств
подготовил Фил ПАНОВ